
Modlitby – Duchovní postní obnova 2 

 
Ranní modlitba – čas, dle vlastních možností, 

Ve jménu Otce i Syna i Ducha svatého (+). Amen! 

 
Antifona: Hospodine, pamatuj na svoje slitování, na své milosrdenství, 

které je od věčnosti; ať nade mnou moji nepřátelé nejásají. Bože, vykup 

Izraele ze všeho soužení! 

Modlitba: 

Pane, otevři mé rty, aby má ústa hlásala Tvou slávu. 

Požehnaný jsi Ty, Hospodine, Bože náš a Bože našich otců, Bože 
Abrahama, Bože Izáka a Bože Jákoba, Bože veliký, silný a bázeň budící, 

nejvyšší Bože, jenž činíš milosrdné skutky a jsi Tvůrcem všeho a 
pamatuješ na milost otců a přinášíš vykoupení dětem jejich dětí, pro Své 

Jméno s láskou. Králi, Pomocníku, Spasiteli a Štíte. Požehnaný jsi Ty, 

Hospodine, štíte Abrahamův! Část židovské modlitby Amida 

 

Večerní modlitba 

Ve jménu Otce i Syna i Ducha svatého (+). Amen! 

+Antifona: Dopomoz mi, Bože, k právu, ujmi se mého sporu, dej mi 

vyváznout před bezbožným pronárodem, před člověkem záludným a 

podlým! Tys přece moje záštita, Bože. 
Modlitba: 

Děkujeme Tobě, jenž jsi Hospodin, náš Bůh a Bůh našich otců na věky 

věků. Jsi skála našich životů, štít naší spásy od pokolení do pokolení. 
Budeme Ti děkovat a hlásat Tvou chválu za naše životy, které byly dány 

do Tvých rukou, a za naše duše, které jsou Ti svěřeny, a za Tvé zázraky, 

které jsou s námi každý den, a za Tvé divy a dobrodiní v každé době, večer 
a ráno a v poledne. Dobrotivý, nechť Tvé milosrdenství nikdy nezná 

omezení, Slitovný, nechť Tvá milost neustane, odjakživa v Tebe doufáme. 

Za to všechno ať je požehnáno a vyvýšeno Tvé Jméno, Králi náš, stále, na 
věky věků. A všichni živí budou děkovat Tobě a velebit Tvé Jméno v 

pravdě, Bože naší spásy a pomoci. Požehnaný jsi Ty, Hospodine, Tvé 

Jméno je Dobrotivý a Tobě se sluší děkovat. Část židovské modlitby 

Amida 

 

Modlitba Amida je ústřední modlitbou modlitební knihy; v klasické 

rabínské literatuře se označuje jako „ta modlitba“. Skládá se z 19 

požehnání a říká se třikrát denně. 



 

Společné přímluvy – při ranní či večerní modlitbě, při obou nebo 
samostatně kdykoliv 

Bože, obracíme se k tobě s prosbami za lidi těžce zkoušené válkou na 

Ukrajině, prosíme za mír v této zemi i na celém světě. Pane, smiluj se! 

 

Bože, prosíme tě, aby lidé ovládaní zlými úmysly – vládci spoléhající na 

vojenskou moc, násilí a válku, neprosadili své úmysly. Bože, ty maříš 
klamné plány lidí a zlé úmysly národů (Ž 33,10). Pane, smiluj se! 

 

Bože, prosíme Tě za nás samotné, abychom byli připraveni obětovat své 

pohodlí a přispívat svou štědrostí, otevřeným srdcem i konkrétní pomocí 

ke zmírnění následků války. Pane, smiluj se! 

 

Prosíme o dar rozlišit moudrost od laciných rad či slibů a za ochranu 

snadno zranitelných lidí. Pane, smiluj se! 
 

Prosíme o odvahu a sílu nepodlehnout pokušení a odolat zlu, když na nás 
útočí. Pane, smiluj se! 

 

Další vlastní přímluvy 

 

Bože, děkujeme ti za tvé milosrdenství a slitování. Očisti naše srdce a 
daruj nám ducha vytrvalosti, abychom mohli zvěstovat tvoji chválu. Skrze 

Krista, našeho Pána. Amen. 


